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  ................................................... ..الاسم/         .................: الفصل            طالمتوس  الثالث  الصف

                

 -ٌلً: الاجابة الصحٌحة فٌما  أولاً: اختر

 .................سئم كم عبشش طبنت ٌذخم انًذسسخ عٍ انًبدح انذساسٍخ انًفضهخ نذٌّ  ْزِ انعٍُخ رعزجش عٍُخ    1

 متحٌزة وغٌر متحٌزة فً نفس الوقت د              ٌمكن التحدٌد لا جـ       غٌر متحٌزة ب  متحٌزة  أ 
 ............قبيذ يؤسسخ عهًٍخ ثزحهٍم سدٔد أفعبل يجًٕعزٍٍ يٍ انفئشاٌ رجبِ انسكش... أسهٕة جًع انجٍبَبد ُْب ْٕ  2

 ٌمكن التحدٌد لا د  الملاحظة جـ التجربة ب           الدراسة المسحٌة   أ 
 .................دقٍقخ ثذءاً ثٕقذ ٌحذد عشٕائٍبً .  َٕع انعٍُخ   02ٌفحص انًذٌش فً أحذ انًطبعى جٕدح انفطبئش كم  3

 ٌمكن التحدٌد لا د  عشوائٌة بسٌطة             جـ          عشوائٌة منتظمة ب          عشوائٌة طبقٌة أ 
........ٌساوي =       55،  65،  65،  85،  35،  45،  55  الوسٌط الحسابً للبٌانات التالٌة     4  

 
 65 د  55 جـ 45 ب 55 أ 

 5،    7،    9،    6،   8أي مقاٌٌس النزعة المركزٌة )إن وجد( هو الأنسب لتمثٌل البٌانات التالٌة      5

 المنوال والوسٌط معا د                 الوسٌط جـ              المتوسط الحسابً ب المنوال أ 
   ..........فإن الإنحراف المعٌاري لهذه البٌانات ٌساوي   66إذا كان التباٌن لمجموعة من البٌانات ٌساوي  6

 8 د  32 جـ 5 ة 4 أ 
 ............من مقاٌٌس التشتت    7

 انًزٕسظ انحسبثً د                 الإنحراف المعٌاري  جـ              المنوال       ة      الوسٌط         أ 

 =  ............... 2ل 5 8

 45 د  35 جـ 52 ة 65 أ 
 ............  ( = 3عُذ سيً يكعت أسقبو يشح ٔاحذح فئٌ ح )انحصٕل عهى عذد أقم يٍ  9

  1    د  1     جـ 1     ة 1      أ 

 ...............=   2ق 7 12

 07 د  01 جـ 5 ة 11 أ 
...................  انحبدثزبٌ انهزبٌ لا ًٌكٍ ٔقٕعًٓب يعب َسًًٍٓب حبدثزٍٍ  11

 

 زوجٌتٌن د  فردٌتٌن جـ مؤكدتٌن ب متنافٌتٌن أ 

 

2 3 4 5 
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 - الخطأ:( امام العبارة ×) علامة ( امام العبارة الصحيحة و√)علامة  ثانياً: ضع 

                                   ٌقسى فٍٓب انًجزًع إنى فئبد يزًبثهخ انعٍُخ انعشٕائٍخ انجسٍطخ  1
 

(   ×   ) 

 (   √   ) ٌفضم اسزخذاو انًُٕال إرا كبَذ  يجًٕعخ انجٍبَبد  رحزٕي أعذاداً  يزكشسح 5
 (   ×   ) ٌفضم اسزخذاو انًزٕسظ انحسبثً  إرا كبَذ  يجًٕعخ انجٍبَبد  رحزٕي قًٍب يزطشفخ 3
 4،  5،   3سأل معلم طلابه عن  عدد الكتب التً ٌقرؤونها أسبوعٌاً و قد تلقى الإجابات الآتٌة  :   4

 65فإن مدى البٌانات ٌساوي  64، 
(   √   ) 

 (   ×   )   62فإن التباٌن  لهذه البٌانات ٌساوي  5إذا كان الإنحراف المعٌاري  لمجموعة من البٌانات ٌساوي  5
6 5ǃ   =05                                                                                                      (   ×   ) 
 (    √  )                           انحبدثخ انزً رزكٌٕ يٍ حبدثزٍٍ ثسٍطزٍٍ أٔ أكثش رسًى حبدثخ يشكجخ 7

 

     7،   5،    3،    1      أٔجذ انًزٕسظ انحسبثً   ٔانزجبٌٍ  ٔالإَحشاف انًعٍبسي نهقٍى :( 1)

 1=    7+  5+  3+  1انًزٕسظ انحسبثً  =  
                                        1 

   5=            0(    1  -     7)    +     0(    1   -    5+  )    0(   1    -    3+ )   0(   1    -   1انزجبٌٍ  =   )   
                                                                      1                                                               

   T0,0           5؟ . =             انزجبٌٍ؟ .الإَحشاف انًعٍبسي  =   

     8،    6،     1،     0      أٔجذ انًزٕسظ انحسبثً   ٔانزجبٌٍ  ٔالإَحشاف انًعٍبسي نهقٍى :  (0)

 5=    8+  6+  1+  0انًزٕسظ انحسبثً  =  
                                        1 

   5=            0(    5  -     8+     )    0(    5   -    6+  )    0(   5    -    1+ )   0(   5    -   0انزجبٌٍ  =   )   
                                                                      1                                                               

  T0,0           5؟ .انزجبٌٍ         =     ؟ .الإَحشاف انًعٍبسي  =   

 

 


